
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

              за 24 листопада 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання
24 листопада під головуванням депутата Кропивницької міської ради

восьмого  скликання  Дмитра  Бірця  відбулося  засідання  постійної  комісії
з питань бюджету та податкової політики. У роботі постійної комісії  взяли
участь голова постійної комісії з питань охорони здоров’я, освіти, соціальної
політики,  культури та спорту Наталя Чередніченко, начальник фінансового
управління Любов Бочкова.

Розглянуті додаткові пропозиції до проєкту рішення міської ради «Про
внесення  змін  до  рішення  Кропивницької  міської  ради
від  22  грудня  2020  року  №  43  «Про  бюджет  Кропивницької  міської
територіальної громади на 2021 рік».

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

 24  листопада під  головуванням  міського  голови  Андрія
Райковича  відбулося  позачергове  засідання  Виконавчого  комітету
Кропивницької міської ради.

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято
 7  питань,  серед  яких:  про  погодження  проєкту  рішення  Кропивницької
міської ради «Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від
22  грудня  2020  року  №  43  «Про  бюджет  Кропивницької  міської
територіальної  громади  на  2021  рік»;  про  погодження  проєкту  рішення
Кропивницької міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від
02  лютого  2021  року  № 92  «Про  затвердження  Програми розвитку  галузі
охорони  здоров'я  на  2021-2025  роки»;  про  погодження  проєкту  рішення
Кропивницької міської ради «Про внесення змін та доповнення до рішення
Кропивницької  міської  ради  від  02  лютого  2021  року  №  105  «Про
затвердження  Комплексної  програми  розвитку  житлово-комунального
господарства  та  безпеки  дорожнього  руху  в  місті  Кропивницькому  на
 2021-2025  роки»  (зі  змінами)»;  про  погодження  проєкту  рішення
Кропивницької міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від
31 січня 2019 року № 2285 «Про затвердження Програми розвитку місцевого
електронного урядування  на  2019-2021 роки» (зі змінами)»; про  погодження
проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про затвердження Програми
запобігання  надзвичайним  ситуаціям  та  ліквідації  їх  наслідків  на
2022-2024 роки»;  про погодження проєкту  рішення Кропивницької  міської
ради «Про внесення змін до рішення міської  ради від 31 січня 2019 року
№  2276  «Про  затвердження  Програми  капітального  будівництва,



реконструкції та капітального ремонту об´єктів комунального господарства і
соціально-культурного  призначення  міста  Кропивницького  на
2019-2021  роки»  (зі  змінами)»;  про  погодження  проєкту  рішення
Кропивницької міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від
14  лютого  2020  року  №  3140  «Про  затвердження  Програми  розвитку
земельних  відносин  у  місті  Кропивницькому  на  2020-2022  роки»
(зі змінами)».

 24 листопада під головуванням заступника міського голови з питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Михайла  Бєжана  відбулось  засідання
Координаційної ради з питань громадського бюджету (бюджету участі) міста
Кропивницького. 

Розглянуто  питання  реалізації  проєктів  "Громадський  бюджет"  за
2020 -2021 роки. 

Вирішено доручити керівникам виконавчих органів, відповідальних за
реалізацію  проєктів  Громадського  бюджету,  по  проєктах,  які  не  будуть
реалізовані у поточному році, надати пропозиції щодо їх повної реалізації у
2022 році. 

24  листопада під  головуванням  керуючого  справами  виконавчого
комітету міської  ради Світлани Балакірєвої  відбулося засідання конкурсної
комісії на заміщення вакатних посад в управлінні капітального будівництва та
управлінні з питань захисту прав дітей. 

За  результатами  конкурсного  відбору комісія  визначила  трьох
переможців,  яких  рекомендовано  для  призначення  на  посади  у  виконавчі
органи, та одну особу зараховано до кадрового резерву. 

24  листопада  під  головуванням  начальника  управління  з  питань
захисту прав дітей Тетяни Тимоховської відбулося засідання комісії з питань
захисту прав дитини.

Розглянуті  питання:  про припинення піклування над неповнолітньою
дитиною  –  1;  про  влаштування  (переведення)  дитини,  позбавленої
батьківського  піклування,  до  Бобринецької  спеціальної  школи
Кіровоградської  обласної  ради   -   1;  про  доцільність  відібрання  дітей  від
матері без позбавлення її батьківських прав – 1; про надання дозволів -  9; про
доцільність позбавлення батьківських прав – 1;  про  зняття опіки   – 1.

 24  листопада під  головуванням  заступника  голови  Подільської
районної у місті Кропивницькому ради – голови адміністративної комісії при
виконавчому  комітеті  Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради
Артема  Постолатія  відбулося  засідання  адміністративної  комісії.  

Розглянуто  7  протоколів  про  адміністративні  правопорушення,
передбачені  статтею  152  України  про  адміністративні  правопорушення  та
Правилами  благоустрою  території  міста  Кропивницького.  На  2  осіб
накладено  адміністративні  стягнення  у  вигляді  штрафу,  вирішено  закрити
5 справ.



Події суспільно-політичного характеру
Гуманітарна, гендерна, мовна, молодіжна політика

24 листопада у бібліотеці-філії № 16 відбувся урок-тренінг «Гендерні
стереотипи в суспільстві». Тренінг  включав  в  себе:  вправи  «Жінки-
чоловіки», «Стать/гендер», «Орієнтація на стереотип», «Розподіл домашньої
праці». Присутні переглянули відео «Нерівність чоловіка і жінки в Україні»,
«Як жінки Нью-Йорка збираються виправляти гендерну нерівність».

Освіта

24  листопада спеціаліст  відділу  методичного  забезпечення  кадрової
політики  управління  освіти  Ольга  Журавльова  провела  онлайн  нараду  з
заступниками  директорів  закладів  загальної  середньої  освіти  з  виховної
роботи.

Розглянуті  питання:  про  проведення  тематичних  заходів:  до  Дня
Збройних Сил України,  Дня місцевого самоврядування,  Міжнародного дня
волонтера, Дня прав людини, Дня вшанування учасників ліквідації наслідків
аварії на Чорнобильській АЕС, свята Святого Миколая та Новорічних свят;
про участь у обласному огляді музеїв при закладах освіти міста; про участь у
обласному етапі Всеукраїнського конкурсу «Новорічна композиція».

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

24  листопада  інспекторами  інспекції  з  благоустрою  Кропивницької
міської  ради  разом  з  фахівцями  міської  дружини  та  ТОВ  “Екостайл”
проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено
обстеження санітарного стану вулиць: Соборної, Кільцевої, Київської, Євгена
Маланюка, Преображенської, Вокзальної, Космонавта Попова, Полтавської.

Під  час  рейду  за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  3  протоколи  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні правопорушення, та видано 24 попередження щодо усунення
недоліків санітарного стану.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                    Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89




